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Pestrobarevné Maroko s Milenou Drahozalovou

Cestovatel: Milena Drahozalová  |  Rozpočet: 79 800 Kč  |  Volná místa: 7

Termín: 3.10.2025 - 13.10.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/228-vyprava

Maroko - země barev, vůní a nezapomenutelných zážitků.

Vydejte se s námi na fascinující cestu, která vás zavede do okouzlujících královských měst, tajemných uliček mediny a

nádherných zahrad Marrákeše. Projedete se pohořím Atlas, objevíte modré město Chefchaouen, ochutnáte tradiční

marocké speciality a prožijete nezapomenutelnou noc pod hvězdami v srdci Sahary. Společně navštívíme starobylé

pevnosti, dechberoucí kaňony i filmová studia v Ouarzazatu.

Tato výprava vás okouzlí exotikou, pohostinností místních obyvatel a jedinečnými zážitky, na které budete ještě dlouho

vzpomínat.

O cestovateli: Milena Drahozalová

Milena Drahozalová vystudovala kromě oboru cestovního ruchu v Karlových Varech také VŠ obor Udržitelný rozvoj

venkovského prostoru a následně Obecná ekologie. Od roku 1988 se věnuje průvodcování. Přestože projela postupně

75 zemí, žije v Praze a neměnila by :-)

Přednáší na VŠE pro projekt Univerzita 3. věku cyklus přednášek Výpravy s cestovateli.

Věří, že cestování je obohacením, poznáním, ale také přispívá k budování respektu k cizím kulturám, zvykům a přírodě.



Program výpravy

1.den - pátek 3.října - odlet do Marrakéše

Brzy ráno se sejdete s paní průvodkyní na letišti v Praze a vydáte se vstříc novým dobrodružstvím!

Prvním ranním letem odletíte do Vídně, kde přestoupíte na přímý spoj do Marrakéše, kde přistanete v 15:30.

Na letišti Vás bude čekat milé přivítání a hned poté se přesunete na pozdní tradiční oběd do vyhlášené restaurace

poblíž mešity Koutoubia.

Po obědě si užijete romantickou projížďku v kočárech tažených koňmi, které vás zavezou přímo k hotelu, kde se

ubytujete a odpočinete si po dlouhém dni.

1. večeře a nocleh v hotelu

2.den - sobota 4.října - prohlídka Marrakéše

Po snídani zahájíte prohlídku města návštěvou okouzlujících Majorelle Gardens, kde se snoubí exotické rostliny

s uměleckou tradicí Berberů. Následuje prohlídka nádherného paláce Bahia, kdysi sídla velkovezíra. Poledne nabídne

možnost volného oběda nebo volitelně účast na kurz vaření (11:00–14:00) v Muzeu kulinářského umění, kde se

seznámíte s tajemstvím marocké kuchyně. Odpoledne se vydáte do Ben Youssef, kde si prohlédnete labyrint uliček

mediny a setkáte se s místními řemeslníky. Den zakončíte na legendárním náměstí Jemaa el-Fna, kde si vychutnáte

neopakovatelnou atmosféru plnou místních umělců a obchodníků.

2. večeře a nocleh v hotelu

3.den - neděle 5.října - Casablanca, Rabat

Po snídani odjedete do Casablancy, kde navštívíte exteriér majestátní mešity Hassana II. s nejvyšším minaretem

na světě.

Poté budete mít možnost volného oběda na pobřežní promenádě La Corniche. Pro zájemce uděláme rezervaci ve

světoznámém Rick's café, které se proslavilo díky romantickému filmu Casablanca.

Odpoledne se vydáte do hlavního města Rabatu, kde navštívíte malebnou pevnost Oudaya, Mauzoleum Mohameda V.

a Tour Hassan.

Navečer se ubytujete v hotelu.

3. večeře a nocleh



4.den - pondělí 6.října - modré město Chefchaouen

Po snídani se vydáte na sever do pohádkového modrého města Chefchaouen v pohoří Rif.

Cestou možnost oběda ve městě Tétouan.

Odpoledne si užijete volný čas na procházky úzkými uličkami města, které svou jedinečnou modrou architekturou

připomíná pohádkovou scenérii.

Poté následuje přejezd do Rijádu, kde se ubytujeme v krásném hotelu.

4. večeře a nocleh

5.den - úterý 7.října - Meknes, Volubilis

Po snídani přejedete do Meknesu, města známého svými mohutnými hradbami. Zde navštívíte historické sýpky Hri

Souani a ikonickou bránu Bab Mansour.

Poté možnost oběda v místních tradiční restauraci.

Odpoledne Vás čeká prohlídka antických římských ruin Volubilis, které jsou zapsány na seznamu UNESCO.

Následně se přesunete do nejstaršího královského města Fezu.

5. večeře a nocleh v hotelu

6.den - středa 8.října - prohlídka města Fez

Po snídani Vás čeká celodenní prohlídka fascinujícího Fezu, města s nejstarší nepřetržitě fungující univerzitou na světě.

Navštívíte exteriér Královského paláce, vyhlídku na město z místní pevnosti a poté se ponoříte do spletitých uliček

starobylé mediny, která je zapsána na seznamu UNESCO. Prohlédnete si ručně vyráběné mozaiky, slavné koželužny a

dílny řemeslníků, kteří udržují tradiční řemesla po staletí.

Oběd bude individuální v jedné z typických marockých restaurací.

Den zakončíte společnou večeří a přenocováním v hotelu.

6. nocleh a večeře v hotelu



7.den - čtvrtek 9.října - marocké Švýcarsko Ifrane, oáza Erfoud

Po snídani v hotelu opustíte královské město Fez a zamíříte na jih směrem k pohoří Atlas.

Naše první zastávka bude v malebném městečku Ifrane, často přezdívaném „marocké Švýcarsko“ díky svým alpským

domkům, čistým ulicím a horské atmosféře. Poté navštívíte cedrový les u Azrou, kde budete mít příležitost pozorovat

zdejší známé makaky berberské.

Následuje přejezd do Mideltu, kde si dopřejete volný oběd dle vlastního výběru.

Odpoledne budete pokračovat přes dramatickou krajinu hornatého Středního Atlasu, až dorazíte do oázy Erfoud, známé

svými rozsáhlými palmovými háji.

Odtud Vás čeká cesta do vesničky Merzouga, která je vstupní branou do majestátních saharských dun Erg Chebbi.

7. večeře a nocleh v hotelu na okraji pouště

8.den - pátek 10.října - pouštní duny Merzouga

Po skvělé snídani v hotelu si dopřejete volný čas na relaxaci a vstřebání atmosféry pouštní krajiny.

V 11 hodin vyrazíte terénními vozy 4×4 na dobrodružnou výpravu za saharskými nomády, kteří v této nehostinné krajině

žijí v souladu s přírodou již po generace. Budete mít možnost nahlédnout do jejich každodenního života, ochutnat

tradiční oběd přímo v jejich táboře a poznat jejich jedinečné zvyky a pohostinnost.

Odpoledne se vrátíte k dunám Merzougy, kde Vás čeká nezapomenutelný zážitek – projížďka na velbloudech. Tato

pomalá a klidná cesta Vás zavede až k našemu luxusnímu kempu uprostřed zlatých dun. Zde si vychutnáte večeři pod

hvězdnou oblohou, za zvuků tradiční berberské hudby.

8. nocleh v luxusním kempu uprostřed Sahary

9.den - sobota 11.října - palmové háje, oázy a kaňon Dades, Údolí růží

Po snídani v pouštním kempu se na velbloudech vrátíte zpět do Merzougy, odkud vyrazíte směrem k úchvatným

přírodním scenériím Vysokého Atlasu. Další cesta povede přes palmové háje oázy Tinghir a poté Vás zavede do Todra

kaňonu, kde se setkáte s monumentálními skalními stěnami sahajícími až do výšky 300 metrů.

Následuje přejezd do kaňonu Dades, jehož skalní útvary připomínají „opičí prsty“.

Po cestě si můžete dopřát volný oběd v některé z tradičních restaurací.

Odpoledne budete pokračovat Údolím růží, které je proslulé výrobou růžového oleje a kosmetiky, a vydáte se po

malebné Cestě tisíce pevností až do oázy Skoura.

9. večeře a nocleh v hotelu



10.den - neděle 12.října - Brána pouště Ouarzazate - filmové ateliéry,

návrat do Marrakéše

Po snídani v hotelu se vydáte do Ouarzazatu, města, které se často nazývá „Brána pouště“.

Navštívíte historickou pevnost Kasbah Taourirt, která kdysi patřila mocnému rodu Glaoui, a poté se podíváte do místních

filmových ateliérů, kde se natáčely slavné hollywoodské trháky jako Gladiátor, Lawrence z Arábie, Hra o trůny

nebo Mumie.

Následně navštívíte jedinečnou stavbu Ait Ben Haddou, který je zapsán na seznamu světového dědictví UNESCO a

svou atmosférou připomíná středověkou pevnost.

Po volném obědě v tradiční restauraci Vás čeká přejezd přes horský průsmyk Tizi n’Tichka (2 260 m n. m.), odkud se

otevírají fascinující výhledy na pohoří Atlas.

Večer dorazíte zpět do Marrákeše, kde si dopřejete večeři a odpočinek před návratem domů.

10. nocleh v hotelu

11.den - pondělí 13.října - odlet zpět do Prahy

Po snídani se vydáte na letiště v Marrakéši odkud ve 14:20 odletíte do Vídně. Zde přestoupíte na linku do Prahy, kde

přistanete ve 21:50.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
letenku Praha – Vídeň – Marrakéš – Vídeň – Praha včetně tax a poplatků s leteckou společností Austrian

●
přepravu zapsaného zavazadla o váze max 23.kg a příručního zavazadla o max. váze 7 kg

●
veškerou dopravu v Maroku (vlastní klimatizovaný minibus, k dispozici balená pitná voda pro každého účastníka)

●
9 x ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v kvalitních hotelech 4/5

●
1× nocleh v luxusním pouštním kempu

●
polopenze po celou dobu pobytu (snídaně a večeře v hotelech)

●
pozdní oběd v den příletu ve vyhlášené restauraci v Marrakéši

●
oběd v nomádské vesnici 8.den programu

●
nápoje podávané během snídaní

●
vstupy do navštívených objektů a zařízení podle programu (mimo volný / fakultativní program)

●
jízda koňským spřežením první den programu

●
jízda na velbloudech do/z pouštního kempu

●
jízda terénními vozy 4×4 do nomádské vesnice

●
služby české průvodkyně paní Mileny Drahozalové

●
služby místního průvodce v místech, kde je zákonem vyžadován

●
spropitné pro portýry

●
zákonné pojištění ve znění zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Neuvedené stravování

●
Nápoje podávané mimo snídaně

●
Fakultativní program (kurz vaření a ranní let v horkovzdušném balónu v Marrakéši, masáže a tradiční Hammam

v Rijádu…)

●
Cestovní pojištění (možnost příplatku)

●
Pojištění storna zájezdu (možnost příplatku)

●
Nápoje v minibarech v hotelech

●
A další služby neuvedené v odstavci „Cena zahrnuje“

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Svět za 1 640 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Svět /Senior (nad 70 let) za 3 280 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj po celou dobu pobytu – příplatek 10 500 Kč

●
Let horkovzdušným balónem v Marrakéši – 4 800 Kč/osoba

●
Oběd ve vyhlášeném Rick's café v Casablance včetně nealkoholického nápoje – od 1 400 Kč



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

